

# 林书豪发长文告别CBA 北京首钢队

“是人生最难的一个决定”“仍然希望追求NBA的梦想”

“林疯狂”告别北京首钢，告别CBA！

北京时间9月15日，前NBA球星，上个赛季效力CBA北京首钢队的林书豪在社交媒体上发表长文，告别北京首钢队。

对于林书豪的选择，北京首钢队即时送上祝福，并希望有机会双方再次合作，字里行间充满了温情。



## 林书豪的告别长文

北京时间9月15日，林书豪在个人微博上宣布他下赛季不会回北京队打球。他表示，仍然有NBA的梦想，他仍然要去追求这个梦想。

“我是想直接跟你们讲，我决定了，我今年不回首钢去打球了，这个决定真的是我人生最难的一个决定。”林书豪说。

林书豪坦言，他花了四个星期才做出这个艰难的决定。在决定之前，他一度辗转反侧无法入睡。

林书豪称，北京队对他非常好，他的教练、队友对他非常好，董事长秦晓雯也给他提供了非常好的条件。但他仍然希望去追求NBA的梦想。

“我觉得我还是有一个NBA的梦想，我还有时间可以打球，那我必须要去追。”林书豪说。

林书豪是在上赛季来到CBA的。整个赛季，他为北京队出战43场比赛，场均得到

22.4分5.6篮板5.6助攻，为北京队做出了很大的贡献。在他的带领下，北京队在上赛季打进半决赛，最终惜败广东队无缘总决赛。

作为前NBA球星，林书豪加盟北京队后为北京队带来了巨大的关注度。同时，他的表现、多次为慈善捐款，以及个人场内外的兢兢业业和球风也获得了非常高的评价，是不折不扣的优质偶像。

这个夏天，北京队没有对林书豪使用优先续约权，但一直都在和林书豪商谈，仍然希望续约林书豪。不过，林书豪还是有NBA的梦想，这也是他决定不回北京队的原因。

## 北京首钢温情回应

林书豪在社交网络上宣布，自己不会回到CBA效力，北京首钢在社交网络上祝福林书豪继续追梦NBA。

“祝福，@JeremyLin 林书豪 继续追梦 NBA。一年很

短，短到还没来得及回味就说再见；一年很长，长到那些点滴相处如珍珠般串起绵长的回忆，烙在你我的心间。遗憾，却仍要郑重地告诉大家，新赛季林书豪——我们的豪哥，将不会作为北京首钢男篮的外援出战CBA比赛。”

“休赛期以来，北京首钢篮球俱乐部与林书豪及团队保持良好的沟通交流，诚邀书豪一起携手继续征战，并在书豪返回CBA为前提的续约合同上双方达成共识。经过反复斟酌，林书豪做出了一个艰难的决定：他希望再次尝试回到NBA，在这个最高的篮球殿堂，为自己最执着的篮球理想再拼搏一次。”

“这一年，我们共同经历了每场比赛的每一个瞬间，我们共同享受着胜利的喜悦，共同承担着失败的落寞，我们共同分享着来源于球迷们，来源于彼此之间的爱与勇气。球迷们毫不吝啬所有的掌声和欢呼，球队的兄弟们既与林书

豪在场上互相支撑，更是可以私下共同出游、坦诚相待的伙伴——林书豪与北京首钢已融为一体一家人。”

“愿前程似锦，愿功不唐捐，愿追梦人终将收获！再见豪哥，期待有机会再续前缘，我们永远是一家人！”

## 上场时间变少导致告别？

据篮球解说员苏群透露，林书豪不回归CBA的一个重要原因是，他觉得下赛季的上场时间太少了。

苏群在微博上写道：“林书豪决定不回CBA打球，首钢觉得很意外，也很遗憾。他们一直在耐心等待书豪做决定，因为他说还想要试试NBA有没有机会。还有一个重要原因，就是下赛季前15名实行外援4节4人次，他觉得上场时间太少了。现在首钢已经让教练组火速寻找小外援。”

邓鹏伟

## 第十四届全运会迎来倒计时一周年

新华社电 9月15日晚，“全民全运 同心同行”十四运会和残特奥会倒计时一周年启动活动在西安奥体中心体育馆举行。十四运组委会副主任、西安市市委书记王浩代表东道主向全国体育健儿发出邀约，邀请大家明年今日相聚在中华文明和中华民族重要的发祥地之一——陕西，共赴一场体育盛会。

当日21时许，随着长江、黄河之水在最早出现“中国”字样铭文的西周青铜器“何尊”的仿制品中交汇在一起，十四运一周年倒计时器正式启动。中华人民共和国第十一届残疾人运动会暨第八届特殊奥林匹克运动会将于2021年10月22日至29日在陕西举行。在本次启动活动上，第十一届残运会暨第八届特奥会的会徽“太和”和吉祥物“安安”也正式对外发布。此外，十四运会和残特奥会五位“形象大使”也在本次活动中与大家见面，跳水奥运冠军秦凯、著名陕西籍演员闫妮、太极拳冠军吴雅楠、泳坛追梦人刘楠和“战疫”英雄韩建峰在众多竞选者中脱颖而出。

第十四届全运会将于2021年9月15日至27日在陕西举行。

